81-H 2

| 9T

i) UY-Tg-3SR Yfae & < faum, Part - A Td Part - B¥ |

ii) Part-A ¥ 609 Ud Part - BH 16 T € |

iii) WeT-HE-IW YR H S U &k S eg W A W™ E

iv) Part - A & 9l %1 wreH Xd T WET foshed &l 40 ®9 ¥ TAF T % A9 YSd S8 H
7 fafa |

v)  Part - B J&& W99 8¢ W@ W o T € | oMUl YA %k IW IH WE W A
T

vi) &l & % AU T ToE IS & A YSd T

PART - A

frefafaa gt steran o7quf areien & fore =R fawed few o€ <1 37 fasedl 9 waifus Sug®
foehed a1 =99 hid U TR I IeAI < A fou Te e WA fafaw : 60 x 1 = 60

1. IR Tg=a A={2,3, 4,5} IR T=FI B =1 4,57 @ =79 +7 @ & 9=
72

A A-B B)Y_B-A
© AUB (D) AN B.
I

2. P, Q@RI Eg=a e, @ (PYUQIN(PUR)-=

A PU(QUR) B) PN(QUR)
© PU(QNR) M PN (QNR)
3L ¢

3. AR BUT=A UFSU@H=A T A’ UB' =12 3,5} 3R
U=1{1,2,34,5.6}%.@ AN B =

@A {2, 35} B {1,4}
© {1,2,3 4,5 6} D) {1,4,6}.
3L

( o=l T o 61T S8 )

81912250



3 81-H

4. 50 faenfofai st tw e ° yA® @ fag o9 SAYen NG St AYen Sl Rl GSE o9
29 faaneff foqm e & o= € dun 11 foenef SH1 o€l & o= €, @ Shaa T w9 &
Tl i g ®

@ 21 (B) 18
© 11 (D) 10.
37T

5. 9U=9dl ATM BRAR A-B=A, M AN B =
@a A (B) B
© u (D) ¢.
37T

6. Wk AU ST H T, = 3n -1, 9 H& AR =

@Aa 1 B)~.2
< 3 (D)4.
I ¢

7. U SHNOURE GG H T o = 35T, | = 23, T WiE S B

A 3 B) 2
(C) 3n (D) 2n.
I ¢

8. Y Heensil 1 U WEA 4 B, A IR U BT

A 16 (B) ©64
(C) 128 (D) 256.
I ¢

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 4

9. P3R QI TUHS WA §

2(P+Q) 2PQ
W =pg— ® prg
2(P+Q) 2P+Q
(@) ~P-0 (D) PO .
37T
2 2x-6
10. =fg 5 T faehtl =g &, @ x Ie BRM
A O B) 1
) 2 D) 3.
IW :
2 3
11. 3f€ (AB)' = A B! A
5 6
2 5 2 3
(A) (B)
3 6 6 5
2 3 5 6
(@) (D)
5 6 2 3
37T
12. "P, +"C, =
(A) 2n B) n
< 2 D) n + 1.

( o=l T o 61T S8 )

81912250



13.

14.

15.

16.

17.

18.

5 81-H

20 C g HIHNA =

(&) 360 (B) 300

(C) 180 (D) 190.

SW

g " P, =120, @ n SR BW

@A 12 (B) 10

) 8 (D) 6.

3T ¢

SEASCER

@ "P_=m"C_ x|r B "c, =P, x|r
© "P, ="C, |1 D "C,="P, +|r
SW

T TUE &I 5 ASIHA § UMell Th § | Tk Har H-5 Fdar Wit § | ffe 7R @ vfien e =t
FH W IS Tohell § ?

&) ° Py B) *P,

© °P,x 2P, D) *P, x 2P, .
I

Ife AMe fa=re™ %1 79 0-9 ®, o GHLU 1 |H BN

(A) 0-81 B) 81

(C) 0-3 (D) 0-03.

I

Jfe 10 ikl & A=, fo=e™ 1 79 0 €1, ol Y%

@A) WER gaH foq fogl # fooda € (B) TER HAM ©
(C) TER FHH © (D) TH Y aGd € |
I ¢

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 6

19. 4 G 9ed, 7§, SR 3R [l 6t Sl a1 foeRer quie wHY: 9-2, 949, 9-8 W 9:0 ¥ |
@ T @ * FEd 1w W ® 2

(A) =red (B) &
(C) AR (D) T |
IW

20. (a +b) T (a—-b )kl Ho Ho T

A) (a+b) B) a? -b?
<€ 1 (D) O.
3T ¢

21. o E (x +y) 1 TG fFan S §, o« 89 U €

X, Y, z

A x+y+z B) 2x+2y + 2z
(C) 3x + 3y + 3z (D) 3xyz.
3T ¢

292. E (a-b) & 9 TR 8

a, b, ¢
(A) a-b-c B) a+b+c
< 1 (D) O.
IW ;

23. (a+b) T (a?+b?2-ab) fHEs [oHETE § ?
A a® +b3 B) a® -b3
(C) (a+b)3 D) (a-b)3.
I

24, Ifea-2b-3c =08, W a —8p3 —27¢c3 =
(A) 3abc (B) - 6abc

(C) 18abc (D) - 27abc.
I

( o=l T o 61T S8 )

81912250



7 81-H

n .
o5. A UX ¥ % qor ol FREW ( Radicand ) S99 §

A) ad¥9l n (B) ad9l x
(C) ndaodl x (D) x4l n.
3T ¢

26. 432 +4550 =
@A) /82 (B) 53
€ 72 D) N2 .
I

27. 5\p - q 1 IRATS UHEE ( Rationalising factor ) &

&) 5Vp +q BY~Vp - q
© p+q (D)-5vVp +5Vq .
I

28. W 5\x +2\y H 24x -y H TEESE R, @ S| g

A 3Vx +3\y B) 3Vx -y
© 3Vx +Vy D) 3Vx -3y .
IW

29. Yol fgema GHIRRT 1 SR ©

A 2x2 -x=0

(B) 5x=3
(C) 4x =9x?2 (D) 2x2 = 186.
I
( =l &1 o [T ST )
81912250

[ Turn over



81-H

30.

31.

32.

33.

34.

8

g Tk FHIHTO H herel Teh oA &I, A GHIHO B
(A) fguma gHRTo (B) @ ( ThEd ) GHIHIO
(C) Torema wHreRTu (D) 9 FHRI |
I ¢
A F= M G

Fm mr
(A) - (B) T

Fr F
(&)} e (D) preme

THIH (2x -7 ) (3x —5 ) = O H TH ¥ACHE T §

7 2
@A 5 B) =
3 5
© % D). 2.
I ¢
THIHO px2 + gx +r = 0H x & AFEA
@& —PVP®-4pq B —9:Va®-dpr
2p 2p
o —pe VT o NPT
2r 2q '

S e

T 3T i coTE STt AISE § 4 90t 31fesh § | 391 &%l 60 o 9t ¥, @ 38 fovd 9o

TN ST Hehel & 2

A x+(x+4)=60 B) x+(x+4)-60=0
) (x+4)x+60=0 D) (x+4)x-60=0.
RE L

( o=l T o 61T S8 )

81912250



9 81-H
35. WHIH ax? + bx + ¢ = 0 % Ha & Uhia Ffe=d & St T

(A) b2 -4ac M B) b2 + 4ac SN
(C) b -4ac sl (D) b + 4acs |
I ;

36. HHIRIW 2x 2 = 3x & Hall Hl PEGEES BAN

2 3
A - 3 (B) 5
) o D L
(D) 5 -
31X .

37. HHIAW x2 —mx + 25 =0 & &l § m & ¥ACHE HH. 9GO FAT

A 20 (B)._ 10
(C) 15 (D) 5.
S ¢

38. Afe fguma THiehtsl & Hal &AM — 5 AMIPEEES 4 T, q FHHW AT
A) x2 +5x+4=0 B) x2 -5x+4=0
C) x2 +x-20=0 (D) x2 —x-20=0.
S ¢

39. ARTHFT x2 —5x+7=0 F A a a0 b, Wab(a+b)=

A) b5 (B) 25
(C) 35 (D) 49.
I ¢

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 10

40. GHIRWI x2 +5x + (k+4)=0 3 qall okl UGS I B, @ k =

A -5 B) -4
< 4 (D) 5.
I ¢

41. SO T YU @R (m + 1) g 9 T S, @ 7gaq Uuha g

@) o B) 1
@ m-1 (D) m.
S :

42. I x® |, x = 2,7 xH AH B
@ 2 B) 3
© 6 (D) 7.

43. AT " C, =" C, B W " C | WA=

A 3 B) 11
) 24 (D) 336.
I

44. AB R CD TU& 9d & & G9F 3R TAMRR e € | afg 99 & F=5 ¥ Sar & @
AB = 2x THIEAl T, 1 Sianei & HqeA &t g g

(A)  4xTHEAT (B) 2x THTEAT
(C) xTHEA (D) 1THE |
3T

( o=l T o 61T S8 )

81912250



11

45. THAH IO H L ABC Th U g, 9 £ ABC I

@A) Afees Hio (B) 9HHIU
(C) = & (D) TXA I |
3L ¢
46. Trefafed § 9 Si9-91 Fod &1 § ?
A) Tt I THE B © |
(B) |t TS THA T T |
(©) |t TEIT e TuE B ¥ |
(D) Gt THeg fIys TuH g ¥ |
I :
47. AABCH, PQ || AB @ W&t ddy grm
A
P
B Q C
BQ CP AP  BQ
A BA CA B) 5 = ocC
PQ AB PQ AB
© Bg = BC D) gc = ap -
I

81-H

48. afg < wuE faysi & IRAET 4 : 1% 9 B &, O 7% &bl & g T ST T

B) 4:1

D) V2 :1.

81912250

( o=l T o 61T S8 )

[ Turn over



81-H 12

49. fe3 ¥ ~ ABC = 2 AQP = 90° %, @ ﬁ—g _

A
Q
P
B - C
BC AC
“ Po " Po
QP AP
(© BC (D) AB

50. FA A @ A % 0% FoH ABTRI @18 19 £ AOB'= 30°, @ £ AT £ BHTN: 1

A
B
(A) 75°, 75° (B) 100°, 50°
(C) 80°, 70° (D) 90°, 60°.

S ¢

51. T gl & Freand shmer: 5 A o 3 Tt § qor 3% H F " B WER g 6 AH T, @t 9

(A) STerd: =99 wd @ (B) I &l Fed &
(C) 3id: T3l a8 (D) TF=T g € |
37T e

( o=l T o 61T S8 )

81912250



13 81-H
52. T A g0l & F5 A 3R B € ot oo wowr: 6 96 iR 2 9 € | cD =9 §,

MD =
m
CwD
(A) 839w (B) 69t
(C) 49Ht (D) 29 |
3L

53. o # AB, AC 3R BD ¥t Y@t femr 7 € 1.af@AB = x @, BD = y 9t ¥, @ AC =

A) xIHt (B) y&Ht
© (x-y)dH (D) (x+y )T |
37T

( =l &1 o [T ST )

81912250 [ Turn over



81-H 14
54. T 39 9 &1 Y0 TS &Rl I B B A ©

(A 2 nrh B) 2#ar?(r+h)
(C) mr(r+h) D) 2#r(r+h).
I

55. Teh 31 Y% ! FHASA I3l i TE&AT Bl ©

@A o B) 1
c) 2 (D) 3.
I ¢

56. Tl 39 ekl i BT 1 U@ 2 : 3%, @ b A HI ST BT

A) 8 : 27 B) 4 :9
© 2:3 D) V2 : 43 .
34

57. T 319 UF I AT 60 YHT 3/ o STUR 1 GRS 20 A 2 7, d 3=0g 2

(A) 69H (B) 99
(© 1294 (D) 189t |
I

( =t T o feTg STE )

81912250



15 81-H
58. 2Tl & 3R 44 Y HIS TH o1g UF I AU H 2 W T ATel Ueh Wrgel Ugd o1 T 8 |

q ST U3y i e g

(A) 44 94 (B) 229#
(© 1139# (D) 799 |
37T e

59. T dqohaish o Il R fo’i =t T % g

A 4,6 (B) 6,4
(C) 8,6 (D) 6, 8-
3L ¢

60. feu U Sreshy W &5 o SEfYE ( nodes’) & W& ®

(>

A 3,2 B) 3.3
< 4,2 D) 4,5
3l e

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 16

PART - B

61. THh AfH T8l W& H 1,000 TIT STH HIAT § TR 98 8 HWEH HITGSh STHT 60 Fo TGl Il
T 1299 91 39k FA AN FT AT HifeC | 2

( =l &1 o [T ST )

81912250



17 81-H

l , Al AA ! J@ HL | 2

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 18

63. 10, 12, 14, 16, 18 3 20 % A fa=a &1 URehad e ( fem T | = 15 ) |

( o=l T o 61T S8 )

81912250



19 81-H

64. A€ a+b+c =0, AfAg A fF (b+c)(b-c)+al(a+2b)=0. 2

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 20

( o=l T o 61T S8 )

81912250



21 81-H

66. TH YT HI S ITF YR | 5 Y w7 T | A B 1 &%hal 150 a7 Tt &1, o gHeh
YR 1 AL | 2

( =l &1 o [T ST )

81912250 [ Turn over



81-H 22

67. <l HShl & Ho To To 3 o Fo To HHM: (x -3 )AL x3 —5x2 —2x + 24% 1Afe =@ ¥
T &5k x 2 — 7x + 127, A1 0T 9@ &L | 4

( =l &1 o [T ST )

81912250



23 81-H

68. 3-5WH oo &1 U g1 Wid | < Froamnd ©i foed SHi & s w1 o 110° 8 1 Troemsd
¥ Tl @ ool W@ =i | 2

dl,

( =l &1 o [T ST )

81912250 [ Turn over



81-H 24

69. dfc UH Tucd #1 TH fakol 2 : 1 F U ¥ g H o wxar &, @ fag # &
THMARR q19e THY 1 GAT © | 2

( =l &1 o [T ST )

81912250



25 81-H
70. foa & TPAw TQ TWi-X@ O F= o g4 W Gien T § | Wi fR

£ PTQ = 2 £ OPQ. 2

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 26
71. = o3 U ewSl @ UH Ao EiY
(YO 20 = 199 )

D d&
200
160 60 C

E 80 100

40 50 B

AT (HXX )

( o=l T o 61T S8 )

81912250



27 81-H

72. f3U 7T STk T STIE i Lo HISIT | SSE & dcdl o AN U1 3T o EHA ( nodes )
& FH F I &% o9 gay fad | 2

/
\

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 28

73. ‘UUNIE THF’ 1 Fad o fag wY |

( o=l T o 61T S8 )

81912250



29 81-H

74. 25 9 R 2 A Frowed 9t I P FE P A9 8 YW T W WA | T fdw
v Tl @ i | 4

( o=l T o 61T S8 )

81912250 [ Turn over



81-H 30

75. Tk A 901 61 1097 98 133 UC ¥ 8T € | Ugall Ug 3 ¥, 1 ST+d UE ek ol AN J1d Y
| 4

( & & & foC ST )

81912250



31 81-H
76. FHIEIO y = 2x 2 H ATH @i : 2
X : 0 1 -1 2 -2
y: 0 2 2 8 8
graph
( =l &1 o [T ST )
81912250 [ Turn over



81-H 32

( =t T o feTg STE )

81912250





